
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
на освітньо-наукову програму 

«Цивільна безпека у гірничо-металургійному комплексі» 
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, 

спеціальність 263 Цивільна безпека

Освітньо-наукова програма (ОНП) «Цивільна безпека у гірничо- 
металургійному комплексі», що впроваджується у ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ 
УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХІНКА» розроблена відповідно до 
Стандарту вищої освіти зі спеціальності 263 Цивільна безпека для третього 
(освітньо-наукового) рівня (затверджений наказом Міністерства освіти і науки 
України від 24.12.2021 р. № 1438.

ОНП «Цивільна безпека у гірничо-металургійному комплексі» спрямована 
на підготовку висококваліфікованих наукових і науково-педагогічних фахівців, 
інтегрованих у світову наукову спільноту, здатних продукувати нові ідеї, 
розв'язувати комплексні проблеми у сфері цивільної безпеки, що передбачає 
глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та/або 
професійної практики. Вказана ОНП містить: загальну інформацію, мету, опис 
предметної області, придатність випускників до подальшого працевлаштування, 
викладання та оцінювання, програмні компетентності та програмні результати 
навчання.

ОНП орієнтована на підготовку висококваліфікованих наукових і науково- 
педагогічних фахівців, здатних продукувати нові ідеї, розв'язувати комплексні 
проблеми у сфері цивільної безпеки. Програма включає всі види аудиторної та 
самостійної роботи студентів, а також практичної підготовки. Визначає об’єкт 
вивчення, теоретичний зміст предметної області, методи, методики технології, 
інструменти та обладнання які використовуються в процесі навчання. Обсяг ОНП 
становить 48 кредитів ЄКТС, що відповідає вимогам Стандарту вищої освіти.

Основний науковий акцент програми спрямований на наукові (науково- 
практичні) дослідження у сфері виробничої безпеки, системи управління 
безпекою та інноваційні технології керування ризиками у гірничо- 
металургійному комплексі. Як важливі особливості ОНП слід відзначити 
інтерактивне навчання з практичною та академічною складовою, зокрема 
навчання за матеріалами та із залученням фахівців-практиків від Групи 
МЕТІНВЕСТ.

Дисципліни, які представлені у навчальному плані ОНП, відображають 
актуальні для сфери охорони праці та цивільної безпеки тематичні напрями.

Кадрове забезпечення ОНП відповідає профілю дисциплін, що 
викладаються.

Слід відзначити, що майбутні доктори філософії, які пройдуть навчання за 
представленою ОНП та захистять дисертацію, будуть затребуваними на ринку 



праці, зможуть бути працевлаштовані, насамперед, на підприємствах добувної та 
металургійної промисловості.

Для подальшого удосконалення ОНП рекомендовано у розділі «Фокус 
освітньої програми» відзначити інноваційні технології управління цивільною 
безпекою у гірничо-металургійному комплексі з урахуванням концепції Industry 
4.0 та/або 5.0.

Таким чином, рецензована ОНП «Цивільна безпека у гірничо- 
металургійному комплексі», спеціальності 263 Цивільна безпека відповідає 
заявленому третьому (освітньо-науковому) рівню вищої освіти, а її реалізація 
дозволяє сформувати компетентності, необхідні для успішного виконання 
професійних обов’язків, практичної, управлінської та науково-дослідної 
діяльності у сфері охорони праці та цивільної безпеки, а також забезпечити 
відповідність програмних результатів навчання запитам бізнесу.
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